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підприємства. Підставою для оприбуткування ПММ є видаткова накладна 

постачальника, товарно-транспортна накладна, документи, що підтверджують 

якість і безпечність товару. При надходженні ПММ, матеріально-

відповідальна особа зобов’язана перевірити їх відповідність кількості, сортам, 

маркам, зазначеним у накладній. Також у супровідних документах мають бути 

зазначені: найменування, густина, температура, загальна маса. Крім того, до 

документів додається сертифікат відповідності або свідоцтво про визнання 

іноземного сертифіката, виданий в установленому порядку. 

 

Література. 

1. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського 

обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і 

організацій №291 від 30 лист. 1999 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon.rada.gov.ua. 
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Проблема бухгалтерської діяльності щодо своєчасної та правильної 

обробки інформації є особливо актуальною, адже обумовлює необхідність 

використання пакетів прикладних програм для ведення бухгалтерського 

обліку, впровадження яких підвищує оперативність обробки даних, їх збору та 

зберігання. Розробка нових програмних систем не стоїть на місці та впевнено 

розвивається. І тут перед керівництвом підприємства постає питання, як з 

безлічі програм обрати саме те, що дійсно буде корисним на підприємстві? 

Однією з головних проблем щодо використання автоматизованих 

систем бухгалтерського обліку на багатьох підприємствах є часта зміна 

нормативно-правових актів, котрі встановлюють правила ведення обліку, 

звітності та оподаткування. Задля вирішення даної проблеми необхідно 

сконцентрувати свій вибір на інформаційних системах, що володіють більшою 

гнучкістю і які були б придатні відображати зміни зовнішніх умов (табл. 1).  

Надаючи перевагу тому чи іншому програмному продукту, слід 

враховувати конкретні потреби підприємства чи організації. Тобто, необхідно 

зробити порівняльний аналіз тих програм, котрі нам пропонує ринок 

інформаційних послуг, аби не помилитися у виборі програми. Саме це є дуже 

важливим моментом в організації автоматизованого обліку, адже тільки після 

поділу програмного забезпечення на групи за певними критеріями можна 

узагальнювати вимоги до програм і порівнювати їхні функціональні 

можливості. 

 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
http://zakon.rada.gov.ua/


74 

Таблиця 1 
Огляд деяких найпопулярніших програм українського виробництва для 

забезпечення ведення обліку 
Програмне забезпечення Стисла характеристика 

«1С:бухгалтерия» 

Одна із найпопулярніших програм ведення бухгалтерського 
обліку, що існує на ринку бухгалтерських програм відносно 
середньої цінової категорії. У програмну платформу 
вбудовано спеціальний режим під назвою «Конфігуратор», 
за допомогою якого можна створювати нові довідники, 
документи і звіти, а також пов’язувати об’єкти між собою. 
В даний момент часу програма потрапила під заборону 
використання наказом президента України. Однак, 
більшість підприємств все ж продовжують 
використовувати у своїй діяльності дані програмні 
продукти в силу своєї універсальності та простоти 
використання, що надає можливість ведення обліку будь-
якому підприємству незалежно від його господарської 
специфіки. 

«Діловод» 

Безкоштовна, повноцінна та багатокористувацька система 
для бухгалтерського обліку та подачі електронної звітності 
для фізичних осіб-підприємців України. Перевагами даної 
програми є широкі можливості аналізу, автоматичне 
формування книги обліку доходів і витрат, автоматичний 
підбір підходящої статті доходів/витрат, автоматичне 
оновлення програми, відсутність витрат на придбання, 
установку і обслуговування. Даною програмою 
користується переважно підприємства торгівлі в силу 
особливостей програми, таких як: проста реєстрація 
клієнтів, контактних осіб, контактних даних та ділових 
контактів; облік закупівель та продажів. 

«Нова бухгалтерія» 

Комплекс програм «Нова бухгалтерія» характеризується 
зрозумілим та зручним інтерфейсом, який спирається на 
національні П(С)БО. Даний програмний комплекс 
поширений на підприємствах малого та середнього бізнесу, 
адже є, перш за все, простим, зручним і завжди доступним. 
Цю програму може використовувати і фермерське 
господарство, і автомайстерня, і салон краси. 

«Акцент» 

Не менш популярна бухгалтерська програма. В одній 
господарській операції можуть використовуватися 
проводки за кількома планами рахунків. Що дає 
можливість, наприклад, паралельно з бухгалтерським 
обліком вести управлінський облік, не вводячи один і той 
же документ двічі. Існує система аналітики, яка дозволяє 
доповнювати проводку господарської операції додатковими 
властивостями. Призначена для використання великими 
підприємствами. Щодо цінової категорії, то слід сказати, що 
програма є дещо дешевшою, ніж такі програми як «1С» чи 
«D+». 

 
Отже, головна перспектива автоматизації ведення бухгалтерського 

обліку однозначна – вона є необхідною умовою розвитку. Саме впровадження 
автоматизованої системи бухгалтерського обліку сприятиме покращенню 
ефективності ведення та організації обліку і подальший розвиток 
підприємства. Проте не слід забувати, що автоматизація є складним і 
трудомістким процесом і для її успішної реалізації слід заздалегідь продумати 
вирішення хоча б основних проблем, що пов’язані з нею. 


